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例題

14

解

６

＞ 第３章 整数 性質 ＞ 第１節 約数 倍数 ＞ 第１講：約数 倍数数 A

素因数分解 ② の中を自然数にする

例

平方根のはずし方

平方根を外すには, ルートの中身を(           )の形2 乗

にする。

上の式に 3 をかけることによって,

22 ⋅ 3 ⋅ 3 = 22 ⋅ 32 = 62 = 6

12 の　　をはずすにはあと何が必要？

12 = 22 ⋅ 3

つまり，     をはずすためは 3 が必要

素因数分解をして，2 乗にならなかった数の積が
必要なものになる

が自然数になるような最小の自然数 n を60n

求めなさい。

60 = 22 ⋅ 3 ⋅ 5

60 を素因数分解すると,  

← に をかける。n 3 ⋅ 5

　　をはずすことができる n を考える

←自然数になる。
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n = 3 ⋅ 5 = 15
自然数 n は 15 である。

の中が自然数になるか確認！

 60n = 22 ⋅ 3 ⋅ 5 ⋅ n

 = 22 ⋅ 32 ⋅ 52

 = 22 ⋅ 3 ⋅ 5 ⋅ 3 ⋅ 5

 = 2 ⋅ 3 ⋅ 5 = 30


